
                                                  ATA Nº 43/2025 
 Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte e cinco (27-10-2025), 
as dezenove horas (19h) com a totalidade dos vereadores presentes, conforme 
consta no livro de presenças, realizou-se a quadragésima terceira (43ª) Reunião 
Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Sete de 
Setembro, sob a Presidência do vereador Senhor Ademar Dluzniewski-PP, o qual 
saudou os presentes, dando-lhes boas-vindas a todos. Após a abertura o Senhor 
presidente solicitou a leitura da Passagem Bíblica pelo vereador Ademar. Matéria 
do Poder Executivo: Projeto de Lei n° 067/2025, que “Autoriza a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 91.584,50 (Noventa e um mil 
quinhentos oitenta e quatro reais e cinquenta centavos), por Excesso de 
Arrecadação e dá outras providências”, foi posto em discussão e votação, tendo 
sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n° 068/2025, que “Autoriza 
a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 30.000,00 (Trinta 
mil reais), por Excesso de Arrecadação e dá outras providências”, foi posto em 
discussão e votação, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei 
n° 069/2025, que “Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no 
valor de R$ 200.000,00 (Duzentos mil reais), por Excesso de Arrecadação e dá 
outras providências”, recebeu o parecer da Assessoria Jurídica, foi enviado para 
as comissões para estudo e emissão de parecer. Projeto de Lei n° 070/2025, que 
“Dispõe sobre a remissão de juros e anistia de multa das dívidas tributárias e não 
tributárias inscritas em dívida ativa, em cobrança administrativa, judicial ou 
extrajudicial, e dá outras providências”, foi enviado para a Assessoria Jurídica 
para estudo e parecer. Matéria do Grande Expediente.  Onde o Senhor 
presidente Vereador Ademar Dluzniewski-PP colocou a palavra a disposição dos 
colegas vereadores e vereadoras.   Vereador Edson Pollo- PP saudou o Senhor 
Presidente, os colegas Vereadores e Vereadoras, bem como as Assessoras.  
Parabenizou a comunidade da Linha Boa Vista pela realização dos Jogos Rurais 
Sol a Sol, destacando a ótima organização e o empenho de todos os envolvidos. 
Ressaltou a importância da parceria da Emater, que sempre está à frente dos 
trabalhos junto com as comunidades, e o apoio da Administração Municipal para 
que o evento acontecesse com sucesso. Parabenizou, ainda, todos os 
participantes e vencedores, enfatizando que momentos como esse fortalecem o 
espírito comunitário e valorizam o meio rural.     Vereador Adelar Donadel – PP 
saudou o Senhor Presidente, os colegas Vereadores e Vereadoras, bem como as 
Assessoras.   Parabenizou o Poder Executivo e a Secretaria Municipal de Saúde e 
Assistência Social pela realização do encontro promovido na última terça-feira, 
que abordou as campanhas do outubro Rosa e novembro Azul. Destacou que o 
evento contou também com momentos de descontração, com a apresentação 
do grupo Tio e Sobrinho, além de um público expressivo de munícipes que 



compareceram e prestigiaram a programação. Encerrou parabenizando toda a 
comunidade Setembrense pela participação e pelo aniversário de 28 anos de 
emancipação do município de Sete de Setembro.  Vereador Davi Jaskulski – PDT 
saudou o Senhor Presidente, os colegas Vereadores e Vereadoras, bem como as 
Assessoras.  Parabenizou a comunidade da Linha Boa Vista pela realização do 
evento Sol a Sol, destacando que, apesar da chuva no sábado, o domingo 
apresentou bom tempo e o evento ocorreu de forma muito organizada. 
Ressaltou a importância de manter essa tradição, que já foi muito forte no 
município, pois é um momento de integração entre famílias e amigos. Desejou 
que o evento continue nos próximos anos, quem sabe sendo realizado em outras 
comunidades. Parabenizou também a Administração Municipal pelo evento 
promovido na terça-feira à noite, voltado ao Outubro Rosa e Novembro Azul, 
lembrando que iniciativas como essa aproximam a comunidade e valorizam o 
convívio social. Em seguida, comentou sobre o início da safra do trigo, relatando 
que há lavouras com boa produtividade, mas muitas estão com baixa produção. 
Observou que diversos agricultores financiaram suas lavouras e, infelizmente, a 
colheita não será suficiente para cobrir os custos. Explicou que alguns 
produtores tentaram encaminhar o Proagro (seguro agrícola), mas estão 
enfrentando dificuldades para ter o benefício aprovado. Lamentou a situação e 
afirmou que muitos agricultores, ao invés de obter lucro, acabam acumulando 
dívidas. Concluiu pedindo que o sindicato e os bancos olhem com mais atenção 
para essa realidade difícil enfrentada pelos produtores rurais. Vereador Danilson 
Peres – PDT saudou o Senhor Presidente, os colegas Vereadores e Vereadoras, 
bem como as Assessoras.  Parabenizou todos os servidores públicos pela 
passagem do Dia do Servidor Público, destacando que a Prefeitura depende do 
empenho e dedicação de cada funcionário para que o trabalho aconteça. 
Ressaltou que ele, a Vereadora Ângela e o Vereador Joel também são servidores 
e reconhecem a importância de cada colega nesse compromisso com o serviço 
público. Finalizou deixando seu agradecimento e parabéns a todos os servidores 
pelo trabalho que realizam em prol da comunidade.   Em seguida o Senhor 
Presidente Ademar Dluzniewski passou a presidência para o Vice-presidente 
vereador Danilson Peres para o seu pronunciamento. Vereador Ademar 
Dluzniewski – PP saudou o Senhor Presidente, os colegas Vereadores e 
Vereadoras, bem como as Assessoras. Parabenizou a Administração Municipal 
pelo evento realizado na terça-feira à noite, dia 21, alusivo ao Outubro Rosa e 
Novembro Azul, que também marcou as comemorações pelos 28 anos de 
emancipação do município. Destacou que foi um belo evento, com grande 
participação da comunidade Setembrense. Parabenizou ainda a comunidade da 
Linha Boa Vista pela excelente organização do Sol a Sol, elogiando o empenho e 
a dedicação de todos os envolvidos. Comentando o pronunciamento do 



Vereador Davi, disse concordar com sua preocupação em relação à colheita do 
trigo, destacando que os agricultores vêm enfrentando grandes dificuldades. 
Relatou que, apesar de o trigo ser uma cultura valiosa — base do pão de cada 
dia —, os produtores estão desanimados com os baixos preços e as perdas na 
produção. Ressaltou que, em muitos casos, o Proagro só é liberado em situações 
específicas, como seca, chuva excessiva ou granizo, o que acaba deixando muitos 
agricultores sem alternativas para quitar seus financiamentos. Por fim, 
parabenizou todos os servidores públicos pela passagem do seu dia, destacando 
o compromisso, a dedicação e o empenho desses verdadeiros guerreiros que, 
com seu trabalho diário, contribuem de forma essencial para o crescimento e o 
bom funcionamento do município. Ressaltou que, sem o esforço e a dedicação 
de cada servidor, seria impossível garantir o pleno funcionamento da 
Administração e o desenvolvimento de Sete de Setembro. Por fim o senhor 
Presidente Ademar Dluzniewski-PP, agradeceu a todos pela presença, e logo após 
deu por encerrada a presente Reunião Ordinária, convocando os Senhores 
Vereadores Vereadoras para a 44ª Reunião Ordinária que acontecerá no dia 03 
de novembro de 2025, às 19 horas, nas dependências da Câmara Municipal de 
Vereadores de Sete de Setembro, eu Adelar Roberto Donadel lavrei a ata, que 
após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais vereadores aqui 
presentes.  

 
 

 
Vereador Ademar Dluzniewski: ______________________________________ 
Vereadora Bruna Politowski: ___________________________________________ 
Vereador Pedro Teikowski: _____________________________________________ 
Vereadora Ângela Teikowski: ___________________________________________ 
Vereador Danilson Peres: ____________________________________________ 
Vereador Joel Welter: _________________________________________________ 
Vereador Davi Jaskulski: ______________________________________________ 
Vereador Edson Pollo: _________________________________________________ 
Vereador Adelar Donadel:____________________________________________ 
 

 
 
 
 
 


